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CECEGALICIA

FEDERACION AUTONOMICA DE CENTROS DE ENSINO PRIVADO

%**%




FECHA       :  16 de enero de 2012
DIRIGIDO A: Centros concertados

ASUNTO    :  Habilitaciones.
Enviamos una nota informativa sobre las habilitaciones.
1.DOCENTES QUE DEBEN SOLICITAR LA ACREDITACIÓN DE LA HABILITACIÓN EN EL

 MES DE FEBRERO (Disposición Transitoria 1ª Orden 3/06/11).
1.1  DOCENTES  DE EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA 
Los docentes que tuvieran concedida expresamente una habilitación con carácter definitivo, con anterioridad al 13 de marzo de 2010, para el ejercicio de la docencia en educación infantil y/o primaria, en cualquier especialidad. No es necesario que estén prestando en la actualidad servicios en centros privados. 
1.2 DOCENTES DE E.S.O, BAC.
· Los docentes que tuvieran concedida expresamente una habilitación con carácter definitivo, con anterioridad al 13 de marzo de 2010, sin que sea necesario  que estén prestando en la actualidad servicios en centros privados. 
· Los docentes que estuvieran presentado servicios en un centro privado al 13 de marzo de 2010 y continúen prestando servicios en la actualidad y  que no precisaron en su momento habilitación, por estar en posesión de una de las titulaciones establecidas en el anexo I de la Orden de 25 de noviembre de 1997.

1.3 DOCENTES DE FORMACION PROFESIONAL:

· Los docentes que tuvieran concedida expresamente una habilitación con carácter definitivo, con anterioridad al 14 de marzo de 2010. No es necesario que estén prestando en la actualidad servicios en centros privados.
· Personas con titulación adecuada según la Orden del Ministerio de Educación y Cultura de 23 de febrero de 1998 o el curriculo de los ciclos formativos y que impartían docencia sin necesidad de  habilitación, con anterioridad al 13 de marzo de 2010.
· Personas que imparten docencia en los módulos de los nuevos ciclos LOE,  cuando éstos han derogado ciclos LOGSE, y  esta docencia la imparten por primera vez con posterioridad al 13 de marzo de 2010. 
2.- OTROS PLAZOS DE HABILITACIONES: 
Los plazos son 1-30 junio, 1-15 de septiembre, 10 a 31 de enero y 1 a 31 de marzo.
· Personas de nueva contratación y que carezcan de habilitación, deberán solicitar la habilitación.

· Todas las personas que tengan una habilitación excepcional, temporal o provisional deben regularizar su situación en los plazos arriba señalados, que serán habilitados únicamente para el centro en el que presta servicios. 

3.- DOCENTES QUE NO TIENEN QUE SOLICITAR LA ACREDITACION DE LA HABILITACION.

Docentes de Educación Infantil y Primaria  que NO TIENEN que solicitar la certificación de las habilitaciones ni el mantenimiento de la misma ( art. 3.2 Orden) son los que figuran en el anexo de la Orden y a continuación se indican:

	Especialidad 
	Titulación 

	Primer ciclo de educación infantil 
	- Técnico superior en educación infantil. 
- Técnico especialista en educación infantil o jardín de infancia. 

	Primero y segundo ciclo de educación infantil 
	- Título de grado de educación infantil. 
- Maestro con la especialidad de educación infantil. 
- Profesor de EGB con la especialidad de preescolar. 

	Educación primaria 
	- Título de grado de educación primaria. 
- Maestro, profesor de EGB y maestro de enseñanza primaria. 

	Música 
	- Maestro con la especialidad de educación musical. 
- Título de grado de educación primaria con la mención correspondiente. 

	Educación física 
	- Maestro con la especialidad de educación física. 
- Título de grado de educación primaria con la mención correspondiente. 

	Lengua extranjera (francés, inglés) 
	- Maestro o profesor de EGB con la especialidad correspondiente. 
- Título de grado de educación primaria con la mención correspondiente. 

	Pedagogía terapéutica 
	- Maestro con la especialidad en educación especial. 
- Maestro con la especialidad en pedagogía terapéutica. 
- Título de grado de educación primaria con la mención correspondiente. 

	Audición y lenguaje 
	- Maestro con la especialidad en audición y lenguaje. 
- Título de grado de educación primaria con la mención correspondiente. 


4.- COMO EFECTUAR LA SOLICITUD:
La solicitud se efectuará a través de la aplicación de la XUNTA www.edu.xunta.es/web/habilitacions.

Se presentará después la solicitud firmada a la DIRECCION GENERAL DE CENTROS Y RECURSOS HUMANOS. JEFATURA TERRITORIAL (que corresponda) de la CONSELLERÍA DE EDUCACIÓN

Documentación a acompañar en el plazo de febrero:

1.-Las personas con habilitación definitiva:  copia compulsada de la misma.
2.- Las personas que no precisaban habilitación: fotocopia compulsada de la titulación y certificado emitido por la dirección del centro en el que presta servicios, visado por la inspección educativa, en el que se hagan constar los módulos o materias que se imparten o impartieron y el nivel educativo. 

5.- REQUISITOS DE TITULACION PARA IMPARTIR LENGUA Y LITERATURA GALLEGA

Podrán impartir estas materias: 

.- Licenciados en Filología Gallega. 
.-Licenciados en área de humanidades o de cualquier titulación oficial de graduado de la rama de conocimiento de Artes y Humanidades.

En este caso deberán 

O bien acreditar experiencia docente, mediante certificado expedido por la dirección del centro con el visto bueno de la inspección educativa. Dicha experiencia se adquiere habiendo impartido al menos durante dos cursos completos dicha materia o en su defecto 12 meses en períodos continuos o discontinuos en centros públicos o privados debidamente autorizados.

O bien acreditar, mediante Certificación académica personal, que han  superado al menos 24 créditos o créditos ECTS de formación de lengua gallega y literatura gallega, o en el caso de no figurar créditos, haber aprobado lengua y literatura gallega en dos cursos académicos en cualesquiera estudios universitarios. 
6.-REQUISITOS PARA IMPARTIR MATERIAS EN LA ESO Y BAC.
1) Estar en posesión de la titulación adecuada

2) Acreditar la formación pedagógica necesaria.

3) Y en su caso acreditar una experiencia docente o de la formación de educación superior adecuada para impartir el currículo de la materia.

Se acompaña el anexo del RD 860/2010 en el que se regulan las condiciones para impartir las materias en ESO Y BAC 

7.- ACREDITACIÓN DE LA EXPERIENCIA DOCENTE O DE LA FORMACIÓN DE EDUCACIÓN SUPERIOR ADECUADA PARA IMPARTIR EL CURRICULO DE LA MATERIA

La experiencia docente o de la formación de educación superior adecuada para impartir el currículo de la materia podrá acreditarse mediante alguno de los siguientes procedimientos:
a) Experiencia docente consistente en la impartición durante, al menos, dos cursos completos de dicha materia o, en su defecto, 12 meses en períodos continuos o discontinuos, en centros públicos o privados debidamente autorizados para impartir las enseñanzas de Educación Secundaria Obligatoria o Bachillerato.

b) Certificación académica personal, en la que conste haber superado al menos 24 créditos o créditos ECTS de formación, o en el caso de no figurar créditos, dos cursos académicos en cualesquiera estudios universitarios oficiales, de materias relacionadas con la formación que se desea acreditar. A estos efectos, los créditos de formación podrán ser utilizados para acreditar la formación inicial para impartir diferentes materias.

c) Realización de actividades de formación del profesorado, relacionadas con dicha materia, de una duración en su conjunto, de al menos 24 créditos o créditos ECTS, certificadas por la Administración educativa competente.
8.- CONOCIMIENTO DE LA LENGUA GALLEGA

Todos los docentes deben estar en posesión del CELGA 4, a salvo el personal que provenga de otras CCAA que tendrán 3 años, desde la fecha de su incorporación, para obtener el título.
